



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 95 (10336) • Пятница, 27 ноября 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Мир начинается с матери

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с самым нежным и трогательным праздником - Днем матери!

Для каждого из нас мама - самый главный и дорогой человек в жизни, лучший друг и мудрый наставник. Она, как никто другой, нас любит и ждет, понимает и прощает. Именно ее вера, поддержка и забота делают нас сильнее, помогают смело идти по жизни, добиваться больших высот и поставленных целей.

На ваших хрупких женских плечах лежит одна из важнейших задач - воспитание достойных и порядочных людей, настоящих патриотов своей Родины. Создание крепкой, дружной семьи, сохранение ее традиций - это ваш каждодневный труд, который заслуживает уважения и глубокой признательности.

В этот день от души хочу пожелать всем мамам здоровья, долголетия, счастья и любви!

Пусть дети радуют вас своими успехами!

Пусть в вашем доме всегда будут мир и согласие!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие наши мамы!

В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается День матери. Установленный Указом Президента России в 1998 году, он призван отдать дань уважения всем женщинам, родившим и воспитавшим детей. Этот праздник по праву можно считать главным на земле, потому что только вы дарите миру его высшую ценность - человеческую жизнь! Мама - начало всех начал, опора и надежда семьи, неиссякаемый источник доброты, заботы и терпения, поддержка в горе и радости.

Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с Днем матери! Желаю, чтоб самые добрые и теплые слова звучали для вас не только в этот день, а на протяжении всей жизни. Пусть минуют вас невзгоды, не иссякают в ваших сердцах силы, наполненные добром, теплом и любовью!

Будьте здоровы, счастливы вы и ваши домочадцы!

Глава Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

С праздником, дорогие матери!

День матери - это светлый праздник для тех, кто каждый день согревает добротой и лаской, кто дарит уют, радость, защищенность и безграничную любовь своим детям!

Все, что есть прекрасного и светлого, это благодаря матери, которая вдохновляет, воодушевляет нас своей верой, терпением и оптимизмом.

Она подарила нам жизнь и нет ничего роднее в целом мире, чем голос матери.

Мама любит своих детей большой, чистой и бескорыстной любовью. Они всегда ждут своих детей, поймут, простят, не оттолкнут и не предадут.

Без деятельного участия наших мам невозможно обеспечить достойного будущего нашим детям, а значит, будущего России.

Спасибо вам, женщины-мамы, за самоотверженный труд, терпение и житейскую мудрость. Пусть в ваших семьях всегда живут счастье, любовь, понимание и взаимопонимание. Храните и дарите свое тепло вашим детям.

Желаю всем крепкого здоровья и благополучия!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН



Фото А. САУТИБЕВА

◆ В ДУМЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

**Виктор Воллерт
вновь избран главой района**

24 ноября в зале администрации района состоялось первое организационное заседание Думы Омутинского муниципального района пятого созыва. В повестке дня - 20 вопросов, первые два - об избрании председателя Думы Омутинского муниципального района и об избрании главы Омутинского муниципального района.

На основании работы регламента Думы заседание открыл старейший по возрасту депутат Думы Вагайского сельского поселения Виктор Александрович Демидов, который затем председательствовал на заседании районной Думы.

На заседании Думы присутствовали вице-губернатор Тюменской области Сергей Михайлович Сарычев и Андрей Викторович Артюхов, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия».

Депутатам предстояло выбрать из двух кандидатов: главы администрации Омутинского района Виктора Воллерта и первого заместителя главы администрации района Александра Робканова. Путем открытого голосования депутаты единогласно поддержали кандидатуру Виктора Воллерта.

Вице-губернатор Сергей Сарычев отметил, что район успешно развивается, а также подчеркнул, что важным элементом в работе государственных и муниципальных органов власти является оперативное реагирование на обращения граждан.

Также избран председатель районной думы. Им стала почетный работник образования Тамара Шабанова, которая 25 лет возглавляла Большекрасноярскую школу.

На основании открытого поименного голосования в соответствии с пунктом 3 статьи 21 Устава Омутинского муниципального района, разделом 2 регламента работы Думы Омутинского муниципального района, утвержденным решением Думы Омутинского муниципального района от 28.01.2011 №6, Дума Омутинского муниципального района выбрала заместителем председателя Думы Омутинского муниципального района пятого созыва депутата Думы Омутинского сельского поселения по одномандатному округу №10 Артемия Юрьевича Смирнова.

По решению Думы образованы три постоянные комиссии, выбранные их председатели: комиссия по социально-экономическому развитию села и социальным вопросам (председатель - Артемий Юрьевич Смирнов, депутат Думы Омутинского сельского поселения); планово-бюджетную (председатель - Тамара Алексеевна Шабанова, депутат Думы Большекрасноярского сельского поселения) и комиссию по промышленности, транспорту, связи, строительству и коммунальному хозяйству (председатель - Александр Валентинович Патлин, депутат Думы Омутинского сельского поселения).

Соб. инф.

**ПАМЯТКА
гражданам об их действиях
при установлении уровней террористической опасности**

В целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта могут устанавливаться уровни террористической опасности.

Уровень террористической опасности устанавливается решением председателя антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации, которое подлежит незамедлительному обнародованию в средства массовой информации.

Повышенный «СИНИЙ» уровень

устанавливается при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта

При установлении «синего» уровня террористической опасности рекомендуется:

1. При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на:

- внешний вид окружающих (одежда не соответствует времени года либо создается впечатление, что под ней находится какой-то посторонний предмет);

- странности в поведении окружающих (проявление нервозности, напряженного состояния, постоянное оглядывание по сторонам, неразборчивое бормотание, попытки избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов);

- брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электрические приборы и т.п.).

2. Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов.

3. Оказывать содействие правоохранительным органам.

4. Относиться с пониманием и терпением к повышенному вниманию правоохранительных органов.

5. Не принимать от незнакомых людей свертки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы и другие сомнительные предметы даже на временное хранение, а также для транспортировки. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать.

6. Разъяснить в семье пожилым людям и детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для их жизни.

7. Быть в курсе происходящих событий (следить за новостями по телевидению, радио, сети интернет).

À à ññííááèèè èíðíðíààèèè Ìàøèííàèèíííí àíðèðàðððíðèèèè+â-ñèíííí èííèðàðà <http://nac.gov.ru/content/4826.html>

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

**Знает своё дело
на отлично**

Н.Калашников

за животными, присмотр в течение всего времени, что мы находимся в смене. Как правило, корма, вода у животных должны быть всегда, за этим следим строго.

Профессия животновода требует не только определенных знаний и опыта, но и доброго отношения к животным, которые это очень хорошо чувствуют. Сама по себе порода обрак очень крупная, это в первую очередь касается бычков, некоторые проявляют довольно агрессивный характер. В присутствии Николая Владимировича животные ведут себя вполне спокойно, принимают подачку, чувствуются его заботливая рука. Помимо кормления животноводам приходится уделять особое внимание маточному поголовью. Перед отелом коров нужно отделить в специальный бокс, вместе с ветеринарным врачом проверить состояние животного.

- Все эти навыки пришли уже со временем, - продолжает Николай Владимирович. - Если в процессе отела наблюдается неправильное предлежание плода, мы стараемся оказать животному своевременную помощь. Обычно в таких случаях вызываем врача. Работая на этом предприятии, многу успел научиться: ходить за скотом, правильно раздавать корма, принимать отел. Работа мне нравится, по нынешним временам получаем неплохо.

- Как работник, Коля очень ответственный, самостоятельный, - дружелюбно отзываясь о Николае Владимировиче ветеринарный врач хозяйства Нина Александровна Франц. - Это у него одни из главных качеств, которые здесь так необходимы. Он может работать без бригадира, врача, даже директора, - шутит Нина Александровна. - Может самостоятельно принять какое-то решение. Наша главная цель - получить привесы, для этого животных нужно накормить, напоить, в случае поломки кормораздатчи-

ка вручную раздать корма. Со всеми этими задачами Николай очень хорошо справляется. В итоге получил хороший привес скота в этом году. Человек он очень спокойный, неконфликтный, никогда не закричит. Если кто-то не хочет делать работу, он не будет ругаться, уговаривать, а просто пойдет и сделает. Может таким и нужно быть, а не громко говорить и руками махать, главное, чтобы все получалось, и было сделано задуманное.

А задумано немало. В перспективе хозяйство планирует пополнить поголовье КРС породы обрак в пределах 200 голов. На 1 ноября этого года поголовье обрак составляет 963 головы, 406 из них - маточное поголовье. С учетом приплода, а на этот период он составляет 325 голов, хозяйство в полной мере заготовило качественные корма. При наличии достаточной кормовой базы, обеспечены хорошие привесы молодняка. В конце месяца регулярно проводится контрольная перевеска скота. Среднесуточный привес бычков достигает 1000 граммов, телок - до 780 граммов. Немалая заслуга в этом и Николай Владимирович Калашников. По условиям соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области за 2015 год среди операторов на выращивании и откорме молодняка КРС, Департаментом АПК по Тюменской области ему был вручен диплом 1 степени. Это уже не первая награда, которой удостоен животновод за высокие показатели, обеспечившие наивысший среднесуточный привес молодняка КРС. Пришло время заканчивать нашу беседу, Николай Владимирович торопится к своим подопечным - время раздачи кормов. А нам остается пожелать ему дальнейших успехов и новых трудовых побед.

**А. ХАРЬКОВ
Фото А. САУТИЕВА**



Стадо КРС породы обрак

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

24 ноября 2015г.

№89

**с.Омутинское
О приостановлении действия
отдельных положений решения Думы
от 29.11.2007 №31**

На основании Федерального закона от 30.09.2015 №273-ФЗ «Об особенностях составления и утверждения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2016 год, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившей силу статьи 3 Федерального закона «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного Кодекса Российской Федерации»:

1. Приостановить до 1 января 2016 года действие пункта 6 части 3 статьи 8 решения Думы Омутинского муниципального района от 29 ноября 2007 года №31 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Омутинском муниципальном районе».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председательствующий В.А. ДЕМИДОВ

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

24 ноября 2015г.

№90

**с.Омутинское
О внесении изменения в решение
Думы от 30.09.2010 №35**

В решение Думы Омутинского муниципального района от 30 сентября 2010 года №35 «О внесении изменений в решение Думы от 31.10.2005 года №68 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»» внести следующее изменение:

1. Пункт 2 решения исключить.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельский вестник».

3. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

24 ноября 2015г.

№91

**с.Омутинское
О внесении изменений в решение
Думы от 31.10.2005 № 68**

В соответствии с главой 26.3 Налогового кодекса Российской Федерации в решение Думы объединенного муниципального образования Омутинский район от 31 октября 2005 года №68 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» внести следующие изменения:

1. Подпункт 1 пункта 2 решения изложить в следующей редакции:

«1) оказания бытовых услуг, их групп, подгрупп, видов и (или) отдельных бытовых услуг:

- ремонт, окраска и пошив обуви;
- ремонт швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий текстильной галантереи;
- пошив швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий текстильной галантереи;
- ремонт трикотажных изделий;
- пошив и вязание трикотажных изделий;
- ремонт и техническое обслуживание бытовой радиоэлектронной аппаратуры;
- ремонт бытовых машин;
- ремонт бытовых приборов;
- ремонт и изготовление металлоизделий;
- химическая чистка, крашение;
- услуги фотоателье, фото- и кинолабораторий;
- услуги бань и душевых;
- услуги парикмахерских;
- услуги по прокату».

2. Подпункт 3 пункта 2 решения изложить в следующей редакции:

«3) оказания услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств;»

3. Подпункт 4 пункта 2 решения изложить в следующей редакции:

«4) оказания услуг по предоставлению во временное владение (в пользование) мест для стоянки автотранспортных средств, а также по хранению автотранспортных средств на платных стоянках (за исключением штрафных автостоянок);»

4. Подпункт 14 пункта 2 решения изложить в следующей редакции:

«14) размещения рекламы с использованием внешних и внутренних поверхностей транспортных средств.»

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельский вестник».

6. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

24 ноября 2015г.

№95

**с.Омутинское
О признании утратившим силу
решения Думы от 21.04.2014 №16**

На основании Федерального закона от 29.12.2014 №458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации»:

1. Признать утратившим силу решение Думы Омутинского муниципального района от 21.04.2014 №16 «Об утверждении Порядка установления надбавок к (ценам) тарифам для потребителей, надбавок к тарифам на услуги организаций коммунального комплекса Омутинского муниципального района».

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник».

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016г.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

24 ноября 2015г.

№96

**с.Омутинское
Об утверждении Порядка выявления
учета мнения жителей сельских поселений
Омутинского муниципального района
при принятии решения о реорганизации
или ликвидации муниципальной образовательной организации**

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в целях учета мнения жителей сельских населенных пунктов Омутинского муниципального района при принятии решения о реорганизации или ликвидации муниципальных образовательных учреждений Дума Омутинского муниципального района решила:

1. Утвердить Порядок выявления и учета мнения жителей сельских поселений Омутинского муниципального района при принятии решения о реорганизации или ликвидации муниципальной общеобразовательной организации согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации, обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов местного самоуправления Омутинского муниципального района в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее решение в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/Дума/Нормативно-правовые документы».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

Приложение к решению Думы

Омутинского муниципального района от 24.11.2015г. №96

**ПОРЯДОК ВЫЯВЛЕНИЯ И УЧЕТА МНЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПРИ ПРИНЯТИИ РЕШЕНИЯ
О РЕОРГАНИЗАЦИИ ИЛИ ЛИКВИДАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ**

1. Настоящий Порядок выявления и учета мнения жителей сельских поселений Омутинского муниципального района при принятии решения о реорганизации или ликвидации муниципальной общеобразовательной организации (далее - Порядок) устанавливает форму и регламентирует последовательность процедуры выявления и учета мнения жителей сельских поселений Омутинского муниципального района (далее - жители) при принятии решения о реорганизации или ликвидации муниципальной общеобразовательной организации.

2. Порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 29.12.2005 №444 «О местном самоуправлении в Тюменской области», Уставом Омутинского муниципального района.

3. Выявление и учет мнения жителей по вопросу принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальной общеобразовательной организации проводится в форме опроса граждан, проживающих на территории сельских поселений Омутинского муниципального района, обладающих избирательным правом (далее - опрос граждан). Какие-либо прямые или косвенные ограничения прав граждан на участие в опросе в зависимости от происхождения, социального и имущественного положения, расовой и национальной принадлежности, пола, образования, языка, отношения к религии, политических и иных взглядов, рода и характера занятий запрещаются.

4. Опрос граждан проводится в целях обеспечения государственных гарантий прав и свобод человека в сфере образования и создания условий для реализации права на образование.

Опрос проводится на основе всеобщего, равного, свободного и добровольного волеизъявления. Никто не вправе оказывать воздействие на гражданина с целью принудить его к участию или неучастию в опросе.

5. Опрос граждан проводится по инициативе Думы Омутинского муниципального района, главы Омутинского муниципального района.

6. Решение о назначении опроса граждан принимается Думой Омутинского муниципального района. В нормативно-правовом акте Думы Омутинского муниципального района о назначении опроса граждан устанавливаются:

- 6.1. дата и сроки проведения опроса;
- 6.2. формулировка вопроса (вопросов), предлагаемого (предлагаемых) при проведении опроса;
- 6.3. методика проведения опроса;
- 6.4. форма опросного листа;
- 6.5. минимальная численность жителей муниципального образования, участвующих в опросе.

7. Жители муниципального образования должны быть проинформированы о проведении опроса граждан не менее чем за 10 дней до его проведения в средствах массовой информации и в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов местного самоуправления Омутинского муниципального района.

8. Опрос проводится тремя способами:

8.1. граждане, проживающие в границах территории проведения опроса, выражают свое мнение путем заполнения опросных листов в сроки и в месте, определенном в решении о назначении опроса граждан;

8.2. выявление мнения граждан путем сбора их подписей на опросных листах при обходе домов, находящихся в границах опроса;

8.3. выявление мнения путем голосования на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района.

9. Опрос граждан проводится комиссией, состав которой утверждается решением Думы Омутинского муниципального района о назначении опроса граждан.

10. Комиссией составляется протокол об итогах опроса граждан, в который вносятся следующие данные:

- 10.1. число граждан, принявших участие в опросе;
- 10.2. число граждан, проголосовавших «за» по вопросу;
- 10.3. число граждан, проголосовавших «против» по вопросу;
- 10.4. число граждан, высказавших иные предложения по вопросу.

11. Протокол об итогах опроса подписывается членами комиссии, указанными в решении о назначении опроса граждан.

12. Итоги опроса граждан носят рекомендательный характер.

13. Итоги опроса, не позднее 10 дней после определения результатов опроса, подлежат официальному опубликованию в средствах массовой информации и доводятся до сведения населения в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов местного самоуправления Омутинского муниципального района.

14. Итоги опроса граждан, отражающее мнение жителей по вопросу принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальной общеобразовательной организации, подлежит рассмотрению и учету отделом образования администрации Омутинского муниципального района при подготовке обоснования целесообразности реорганизации или ликвидации муниципальной общеобразовательной организации и Комиссией по проведению оценки последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальных образовательных организаций.

Год Красной Огненной Обезьяны



Обезьяна обожает находиться в шумной веселой компании. Поэтому собирайте друзей, отправляйтесь в гости сами, но только не оставайтесь один. Если вы планируете собрать своих друзей у себя, то проанализируйте, нет ли среди приглашенных людей тех, кто может устроить дебош. Обезьяна в этом случае не станет стоять в стороне, а ввяжется в драку. А поговорку о том, как встретишь новый год, еще никто не отменял.

Если вам вообще не с кем встречать новый год, и единственная перспектива - это в полночь стукнуть бокалом о бутылку шампанского, то это тоже не беда. Наряжайтесь, поднимайте себе настроение и отправляйтесь в кафе, ресторан, на улицу. Если вы не будете буквой, то у вас есть все шансы влиться в любую компанию, а возможно и встретить свою половинку. Ведь в Новый год случаются разные чудеса!

В чем встречать Новый 2016 год?

Ну, о том, как встретить Новый год Обезьяны 2016 мы уже более - менее разобрались. А теперь самый важный вопрос, над которым постоянно ломают себе голову все женщины, и даже некоторые мужчины. Что одеть на год Обезьяны? Мы привыкли, что в новогоднюю ночь все должно светиться и блеснуть, в том числе и наши костюмы. Но только не в этом году.

Стиль «скромная элегантность», вот что будет в моде в эту новогоднюю ночь. Для наряда лучше выбрать красный или огненный цвет, как символ наступающего года. Но прекрасно подойдут и все светлые мягкие цвета. Бежевый, нежно-коричневый, стальной, красноватый и, конечно же, белый - эти цвета сделают вас неотразимыми в эту ночь.

Для женщин главное правильно подобрать фасон платья. Если у вас стройная точеная фигурка, то вам ни в коем случае нельзя одевать облегающие наряды. Наряд ваш должен не подчеркивать фигуру, а наоборот, скрывать все ее прелесть.

А вот милым очаровательным толстушкам этот новый год дает возможность максимально подчеркнуть все свои прелести. Им не стоит надевать балахоны, чтобы скрыть фигуру. Наоборот, их шикарные формы должны произвести фурор в эту ночь. Что касается прически на Новый Год, то ее тоже следует максимально приблизить к стилю Обезьяны. Завейте волосы в крутые локоны, это придаст вашему образу нежность и женственность.

Мужчинам тоже следует знать, как одеваться для встречи нового года. Никакого официоза! В эту ночь вы ковбой на ранчо. А ковбои носят джинсы и рубашку. А в холодное время года толстые светлые свитера. И забудьте на эту ночь, что в мире существуют галстуки. Они сейчас совсем не актуальны.

Что касается украшений, то в эту новогоднюю ночь подойдут исключительно серебряные украшения. И ни в коем случае никакого золота, ни настоящего, ни бижутерии, выкрашенной в золотой цвет.

Создать праздничное настроение помогут аксессуары и украшения:

- Серьги и кольца с натуральными камнями: аквамарин, топаз, изумрудом, сапфиром, бирюзой.

- Золото, серебро, а также бижутерия - с точки зрения стиля она часто смотрится даже лучше.

- Объемные деревянные кольца и подвески, поскольку символ 2016-го - дерево. В экотренде также плетеные кожаные браслеты и теплый желтый янтарь.

- Ботильоны на толстом каблук. В идеале - замшевые, насыщенного цвета.

- Пушистые кофточки болеро и кашемировые платки - следующий год рекомендуется встречать в одежде из мягких и натуральных тканей.

В новогоднюю ночь лучше избегать того, что Обезьяне не по вкусу:

- Леопардовых и прочих анималистических принтов - миролюбивое животное тревожит соседство с хищниками.

- Полоски, клетки, принтов с заостренными углами и других агрессивных орнаментов.

- Традиционных новогодних «блестяшек»: металлика, люрекса, пайеток. Лайкру и синтетический шифон тоже приберегите для другого случая.

- Остроносые туфли на шпильке. Особенно, если каблук у них металлический или усыпан стразами.

- Металлических цепей и подвесок геометрических форм. В тренде новогодней ночи - плавные и текучие линии.

Начнем все же с общего: нас ждет год красной Огненной Обезьяны - вот и подсказка, какую гамму выбрать и на аксессуары из какого материала обратить внимание. Но если вы не хотите быть одной из множества «красно-огненных», поэкспериментируйте с сочетаниями или просто спрячьте в свой клатч миниатюрную фигурку Обезьянки - на счастье.

Овнам обычно рекомендуют наряды красного цвета и авангардного кроя. Но для встречи Обезьяны лучше выбрать что-то более сдержанное, чтобы не испугать это впечатлительное животное. Пусть красными будут небольшие детали, аксессуары, украшения, а в качестве основного цвета выберите теплый бежевый, желтый, оранжевый или золотистый.

Тельцы могут чувствовать себя гораздо свободнее в выборе: им подходят многие оттенки синего и зеленого, да и деревянные аксессуары и украшения для представителей этого знака - не табу. Хорошим выбором будет платье свободного, летящего покроя, не сковывающее движения. Если вы отдаете предпочтение этническому стилю, можно подобрать обувь на деревянной подошве.

Близнецы должны отдать предпочтение необычным нарядам, отражающим их интеллектуальность, но в то же время неплохо, если они будут немного кокетливыми. Экстравагантные платья и костюмы изумрудно-зеленого или синего цветов подойдут больше, чем наряды скромного фасона или мрачных тонов. Можно украсить прическу деревянными аксессуарами.

Ракам тоже можно выбирать одежду сине-зеленой гаммы, но лишь с одним ограничением: цвета должны быть теплыми. Обратите внимание на текстуру ткани - хорошо, если она будет ярко выражена. Переплетение

нитей, рубчик, узелки - как раз то, что нужно. В новогоднюю ночь вам стоит надеть крупные украшения, даже если в обычной жизни вы их не носите: это поможет привлечь внимание Обезьяны.

Львы могут выбирать из золотистого, королевского синего, изумрудного. Смелый крой, необычные аксессуары, экстравагантная обувь будут очень кстати. Главное - не делать акцента на своей «хищной» натуре, избегать «звериных» узоров и принтов.

Девам стоит забыть о своем обычном консерватизме и позволить себе какой-то необычный, экстравагантный наряд. Не бойтесь перегрузить его деталями: Обезьяна одобряет декоративные элементы, а вот минимализм не производит на нее большого впечатления. Много небольших украшений (например, несколько нитей бус) лучше, чем одно массивное.

Весам стоит обратить внимание на одежду «природных» оттенков: небесно-голубого или цвета морской волны, травянисто-зеленого, песочного. Хорошо, если крой вашего наряда будет четким, «архитектурным» - это придаст уверенности. Лучшие украшения - браслеты, от незамысловатых «фенечек» из деревянных бусин, до сложных изделий из драгоценных металлов. Главное - избегать прозрачного пластика и стекла.

Скорпионам не стоит скрывать сложность и многогранность своей натуры: чем оригинальнее и необычнее будет ваш наряд, тем больше он понравится Обезьяне. Можно выбирать спорные и не подходящие для обычной жизни, использовать в ансамбле элементы разных стилей. Если вы собираетесь посетить или устроить карнавал в честь Нового года, не надевайте маску: если лицо будет открытым, шансы привлечь удачу возрастут.

Стрельцам же стоит одеться просто и элегантно, чтобы Обезьяна могла оценить их хороший вкус. Коктейльное или вечернее платье (только не черное!) классического покрова - как раз то, что нужно. Более демократичный вариант - светлая блузка и юбка или брюки чуть потемнее. С узорами будьте осторожнее, для встречи года Обезьяны вам подходят только растительная тематика или строгая геометрия.

Козерогам можно все - сами представители знака едва ли захотят выйти за рамки разумного. «Пошалить» можно, выбирая прическу и макияж, тут открывается большой простор для экспериментов. Обезьяна оценит и смелый боди-арт, и «рожки» из волос, и разнообразные блески.

Водолеям стоит подумать об удобстве. Как бы вам ни хотелось поразить окружающих красотой наряда, выбирать лучше одежду, в которой вы сможете активно двигаться - и Обезьяна оценит вашу практичность. Чтобы не было совсем скучно, играйте с аксессуарами: ниспадающие палантины, хитро завязанные шарфы, тюрбан, пояскашак будут очень кстати.

Рыбам нужно сначала наметить основные цели на 2016 год, а затем выбирать наряд: в новогоднюю ночь у вас есть шанс «намякнуть» Обезьяне, чего вы хотели бы добиться. Символика вашего наряда может быть неочевидной (например, если вы стремитесь разбогатеть, вовсе не обязательно надевать платье с изображением денежных единиц), но понятной вам - в этом случае и Обезьяна разберется, что к чему.

Накрываем праздничный стол для Обезьяны

После того, как наряд подобран, перед каждой хозяйкой встает самый важный вопрос - что должно быть на столе в этот светлый праздник. Обезьяна - животное всеядное, поэтому любые фрукты, овощи, легкие салаты будут только приветствоваться. Во-первых, вы сможете избежать проблемы, с которой приходится бороться после каждой новогодней ночи. Переедание!!! А во-вторых, если вы соблюдаете диету, то вам не придется сидеть и глотать слюну, пока все остальные объедаются разнообразными многокалорийными блюдами.

Однако, если у вас в семье существуют традиционные блюда, которые вы готовите на Новый год, не стоит от них отказываться. Если вы их сами любите, то можете смело есть, только не злоупотребляйте. Поскольку Обезьяна не простит, и на зарядку придется потратить потом гораздо больше времени, чем обычно. Да и о любимых мужчинах забывать не стоит. Их-то уж точно травой в новогоднюю ночь не обрадуешь. Поэтому, наравне с традиционными блюдами, можете смело готовить и то, что ваша семья очень любит. Самое главное, внимательно следите за тем, чтобы в продуктах, которые вы будете использовать, не было никаких консервантов. Обезьяна их чует за версту, и не любит. А вы рискуете после праздников несколько дней промучиться с желудком.

Украшаем дом

И, наконец, возникает последний вопрос, как лучше всего украсить свой дом к встрече Нового года. Прежде всего уделите особое внимание живой природе. Если у вас есть дома домашние растения и цветы, то уделите им особое внимание. Помойте каждый листочек, поговорите со своими растениями, тогда они будут помогать вам весь год. Для украшения дома можно сделать красивые веночки из веточек елки. Украсьте их, чтобы они были яркими и красивыми. Так же очень актуально будет поставить в вазу веточки деревьев. Их можно раскрасить цветными красками, пенопластом, ватой или бисером.

Кроме того, на столе, рядом с каждым прибором стоит поставить фигурку Обезьянки. Эти фигурки можно после вечеринки подарить своим гостям на счастье. Но встречая новую хозяйку, не следует забывать и о старой. Ведь под знаком Овцы вам предстоит еще жить почти два месяца. А за это время всякое может случиться. Поэтому символы этого животного также будут кстати. Например, можно повесить на стену украшенные ярким дождиком подковы.

А вообще, даже при соблюдении всех этих правил, самое главное правило - это отличное настроение и вера в то, что все ваши желания в год Огненной Обезьяны обязательно исполнятся!



◆ ДЕНЬ МАТЕРИ

Рискни однажды и стань счастливой

Накануне Всероссийского праздника всех мам мы побывали в гостях у Анастасии Сычевой, у которой в этом году родилась двойня. В двадцать один год Настя стала многодетной матерью, чему очень рада.

Сыночек Игорь и лапочки-дочки - погодки. Появление близнецов в этой семье не новость. Прабабушка Анастасии тоже была из двойняшек. Когда на втором месяце беременности УЗИ показало, что надо готовить двойное приданое, вопрос стоял только в одном - покупать розовые или синие ленты? Одна из малышек проявляла характер и упорно пряталась от всевидящего ока аппарата.

Во время нашей встречи поразительно похоже друг на друга близняшки в нарядных морских костюмчиках, не отрываясь, смотрели глазами-бусинами на незнакомых людей. Виолетта - внимательно, недоверчиво, Анжелика - с улыбкой и любопытством.

- С первых дней они были разные, - говорит Анастасия. - Виолетта более спокойная, Анжелика у нас разбойница, может покричать, раскидать игрушки, поколотить сестру.

Так случилось, что детей молодая мама растит одна. Поднимать внуков помогают бабушка и прабабушка. Настя вышла из академического отпуска в колледже. Сейчас она находится на свободном посещении, получает специальность «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений». Будущая профессия ей нравится. Еще со школы считала профильный предмет черчение самым легким после физкультуры.

- Настя, как ты справляешься с тремя маленькими детьми?

- Сама выросла в большой семье. Часто приходилось водиться с родными и двоюродными братьями и сестрами. Опыт есть. Посажу ребятшек вместе, дам игрушки и пока дети заняты, успеваю прибраться, приготовить еду, сделать другие домашние дела. Игорь любит смотреть мультфильмы. Если сестренки расплакались, он дает им бутылочки с молоком. Меня поддерживают родные, подруга Аня Маключенко приезжает водиться с малышами.

- Не обидно, что сверстники развлекаются, ходят на дискотеки, в кино, а на тебе столько обязанностей?



А.Сычева с сыном Игорем, дочерьми Виолеттой и Анжеликой

- Я и раньше не сильно куда-то ходила. Книжки читала, шила, вязала, занималась спортом, посещала театральные кружки, военизированный класс. Привыкла не сидеть без дела. Деток своих люблю, они мне не в тягость. Мое, значит мое.

Настя находится в том возрасте, когда любые трудности, независимо от их размера, не воспринимаются как проблема, их просто не замечаешь. Кроме того, у девушки перед глазами пример мамы. Марина Петровна обожает своих пятерых детей и всю жизнь следует принципу: «Рискнув однажды, останься счастливым на всю жизнь».

Впереди у Анастасии долгий жизненный путь, который она пройдет рядом со своим сыном и дочерьми. Повзрослев, они обязательно скажут: «Мы любим тебя, мама, береги себя».

Фото А. САУТИЕВА

Святая должность на земле

В это воскресенье в нашей стране отмечается самый светлый праздник - День матери. Каждый год к нему приурочены мероприятия, во время которых проходят чествования женщин-матерей, звучат поздравления и добрые пожелания.

В Центре социального обслуживания населения к Дню матери оформили поздравительный стенд с фотографиями «Святая должность на земле». В отделении дневного пребывания совместно с сотрудниками библиотеки состоится беседа с несовершеннолетними, посещающими группу реабилитации. Ребятам расскажут о слав-

ных труженицах тыла, наших землячках, переживших тяжелые испытания военного лихолетья. Для мам и девочек из замещающих семей будет организован мастер-класс «Маленькие хитрости женской красоты». Приглашенные специалисты салона красоты дадут советы по уходу за волосами, научат делать нарядные прически. На рыночной площади пройдет традиционная акция «Сердечко для любимых мам». Подростки из группы реабилитации раздадут жителям села поздравительные открытки, сделанные своими руками.

А. ПАЙВИНА

Прости меня, мама

Галина Бочкова

Я только сейчас поняла слово - мать,
Когда у самой - сидя прядь.
С горечью стала осознавать:
Не отступят годы вспять,
Чтоб прикоснуться к тебе и обнять.
Молодость жестока - как не знать?
Сейчас мне легче это понять,
Слезы твои и обиду принять,
Ты прости за все, добрая мать.
Сейчас тебя нет, годы прошли,
Но нет тебя дороже, пойми.
На земле была ты одна,

Выпила чашу свою ты до дна.
Свою любовь ты нам отдала.
Низкий поклон тебе, дорогая,
Я сама уже стала седею.
Вырастила детей и понимаю,
Как мало сделала для тебя я,
Когда была молодая.
В каждом городе, деревне, селе
Я памятник бы поставила при жизни тебе.
Твоя материнская любовь нам нужна,
Как солнечный луч, как жизнь, как весна!

◆ ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Конкурс «Читающая семья»

В рамках Года литературы специалисты центральной районной библиотеки совместно с отделом образования ведут подготовку к конкурсу «Читающая семья». Цель мероприятия - приобщение детей и взрослых к чтению, развитие межличностного общения, а также расширение социального партнерства библиотеки, школы и семьи в духовно-нравственном воспитании. За-

явки на участие в конкурсе уже подают семьи из разных сельских поселений. Вскоре им предстоит рассказать о своих читательских предпочтениях, семейных традициях, представить чтение книг как интересное. Конкурсантов ждут викторины, литературные задания. Самые яркие участники будут отмечены призами.

А. ПАЙВИНА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Украсим село к Новому году

В администрации района состоялась встреча, в которой приняли участие руководители учреждений, организаций, индивидуальные предприниматели. Темой обсуждения стала подготовка к новогодним праздникам.

Первый заместитель главы администрации района А.В.Робканов и управляющая делами администрации В.В.Кузнецова обратились к собравшимся с просьбой: красочно украсить здания, территории организаций, создать хорошее настроение своим работникам всем жителям села. Цветные гирлянды, аппликации на окнах, фигурки из снега, горки, в ход могут идти все подручные материалы. Общими усилиями нужно создать ощущение праздника и в районном центре и на сельских территориях.

В центре с.Омутинское будет две елки - у районного Дома культуры и торгового центра «Магнит». Появится зеленая красавица и на стадионе «Юность», где пройдут спортивные мероприятия, будет работать каток, организован прокат коньков и лыж. Объявляется конкурс снежных фигур, в котором может принять участие любой желающий. Заявки принимаются в отделе культуры, спорта и молодежной политики. Предложено разместить конкурсные работы на площадке напротив РДК. Здесь же планируется организовать место для прогулок и игр с детьми. Участники встречи обсудили место и время праздничного фейерверка. Новогодние поздравления омутинцам прозвучат на площади РДК 31 декабря в 22.00 час.

А.В.Робканов отметил, что из-за террористических угроз 2016-й год мы встречаем в условиях повышенных мер безопасности. Мероприятия антитеррористической направленности проводятся в организациях, на предприятиях, транспорте, в местах массового скопления людей. Сотрудниками полиции выявлены факты нарушения пропускного режима в общеобразовательных учреждениях. Руководителям детских садов и школ рекомендовано усилить контроль за осуществлением антитеррористических мер.

Особую бдительность следует проявить при проведении детских утренников и новогодних огоньков для взрослых.

А. ПАЙВИНА

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА
30 ноября 2015г.,
с.Ситниково, ул.Заводская, 3,
Ситниковский Дом культуры.
Огромный выбор женской и мужской
верхней одежды:
шубы из норки, мутона, бобра.
Дубленки и кожаные изделия. Меховые шапки.
Цены низкие. Кредит до 3 лет.
Меняем старое на новое и делаем подарки.

ВНИМАНИЕ!!!
2 декабря с 9 до 17 час. в ДК с.Омутинское
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА
ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ, г.КИРОВ.
КУРТКИ (ОСЕНЬ-ЗИМА), ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ от 400 руб.,
НОСКИ, 10 пар - 200 руб., НОСКИ УТЕПЛЕННЫЕ, три пары -
100 руб., ФУТБОЛКИ от 100 руб., РУБАШКИ от 300 руб.,
ДЖИНСЫ от 800 руб., ДЕТСКИЕ - 300 руб., ХАЛАТЫ от 250 руб.
БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ.
А ТАКЖЕ: МАЙКИ, СОРОЧКИ, ТРУСЫ, ТУНИКИ, ТЕРМОБЕЛЬЕ,
ТРИКО, СПОРТ. КОСТЮМЫ, ПОЛОТЕНЦА, ПЛЕДЫ, ПОКРЫВА-
ЛА И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.
МЫ ЖДЕМ ВАС!!!

ПРИХОДИТЕ ПРОВЕРИТЬ ЗРЕНИЕ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА
в с.Омутинское! **КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ с 10 до 15 час.**
для вас **компьютерный подбор очков и контактных линз.** Ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз. **Солнцезащитные и водительские очки со скидкой 50%.** Скидки пенсионерам и школьникам. Наш адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

Сибирский PROFFмастер

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
- ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.
ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора).
Тел. 8-902-622-56-65; 8-952-677-47-47.

В связи с технической ошибкой в решении Думы Омутинского муниципального района от 24.11.2015 №80 в п.1 слова «с 24 ноября 2015 года» заменить словами «с 25 ноября 2015 года».